Magyar nyelvi játékok   2. forduló

      1.   Betűvesztő szókapcsolatok

A szókapcsolat második tagját úgy kapjuk meg, hogy az első szóból elhagyjuk az első betűt. Pl.: zokogó szerző: síró író.

Éles elméjű hím juh:  .....................................,  puha nyoszolya:........................................., romlott fém:.........................................., egyiptomi fegyenc: ..............................., gyors mozgású mezei rágcsáló:............................................

2. Egy szóalak –két jelentés     Melyik szó jelentheti mindkettőt?  

   Pl.:  erődítmény- ácsorog   Megoldás :vár

 bírósági ügyem- széle valaminek:............................,  alakjára – állatszelídítője:.....................................

belső szerv- belélegez:............................., épületrész- eszik:............................, helyiség-hirtelen   meg-    

jelenik:..................................

3.  Előtag kerestetik!   Keresztnévi előtagot írj  a hiányzó helyre! Pl.:...........bab, Megoldás:juliskabab

    ......................bogár, ........................csutka, .............................körte, ..........................kosár,

  .........................pecsenye

4. Építsd be a neveket a példához hasonlóan!

  A fiú megfogadta,máskor nem füllent.   (Tamás)
  Ágnes, Zoltán, Ernő,  Tibor

..........................................................................................................

.........................................................................................................

..........................................................................................................

.........................................................................................................

5.  A következő szólásoknak, közmondásoknak csak a magánhangzói láthatók. 

    A-á-é ó-a e é a o-á. .................................................................

   I-i a o, e e-ő. .....................................................................

  E-e o u-á u-a-á-á...................................................................
  e e-i e-e a a-a a á-á-ó..............................................................

6. Nyelvi matematika!

   nem fő + növény = görög betű   Megoldás: alfa

   kis utca + gyilkol = tudtára ad:............................   harcol + alkotórész = mérkőzés: .......................

   szőrzet + rés = otthon:.............................,  időszak + kérdőszó = dorgál: ................................

7. Melyik testrész hiányzik?   .....................törő, Megoldás: nyelv

   .................döglesztő,  ..............pirító, ....................hallgató, .....................törő, ...............tánc,

  ....................betét, ....................kápráztató, ......................vetve, ....................szorító,

  .................jegyzet

8. Egy szó –két jelentés                   Írj egy-egy mondatot a két jelentéssel!

   Pl.: füstölög      A ház kéménye füstölög. Nem szól, csak magában füstölög. 

   lebukik: ..............................................................   .........................................................................

   begyullad:................................................................   ...................................................................

  kijött: ....................................................................  ......................................................................

  kiborul: ............................................................  ...........................................................................

  beolvas:.............................................................  ..........................................................................   

